



沁园小学举办“童心向党 筑梦起航”毕业礼 240多名学生毕业了

本报讯 6月10日下午,湛河区沁园小学举行“童心向党 筑梦起航”2021年六年级毕业典礼。操场上,240多名毕业生在老师和家长的陪伴下参加毕业典礼。

现场,优秀教师代表王亚红向孩子们表达了真挚的祝福,带着他们重温了小学阶段难忘的点点滴滴,勾起了大家的美好回忆。六(4)班4名学生朗诵了《感恩母校》,一字一句蕴含着对母校和老

师的感谢。

六年级老师代表学校为优秀毕业生颁发奖状,鼓励学生再接再厉、再创佳绩。之后,在老师的带领下,全体毕业生和父母一起牵手走红毯过成才门(上图),签名留念,寓意向着更广阔的明天前进。

沁园小学校长薛宇说,又是一年毕业季,他预祝进入冲刺阶段的六年级毕业生金榜题名,朝着新的目标迈进。(高文雅 文/图)

东风路小学:举办消防演练

6月10日上午,湛河区东风路小学举行消防疏散逃生演练,全校1700名师生参加了此次演练。当天上午,随着警报声响起,各班任课老师随即让学生用湿毛巾、衣角等掩住口鼻,弯腰前行。各楼层安全护导老师迅速到岗,引导学生快速疏散。随后,该校又进行了消防知识问答。(高文雅)

市育新幼儿园:过端午活动多

6月10日、11日,市育新幼儿园组织教职工及幼儿开展了赛龙舟、端午诗会、端午主题班会等“浓情端午”系列活动。孩子们通过画端午、尝粽子、戴香包、系长命缕等特色活动,充分感知端午、走近端午、品味端午,感受传统文化的魅力。(耿剑)

新鹰小学:师生共品端午文化

6月11日下午,新华区新鹰小学全体师生齐聚操场,开展“游龙夺珠”端午主题教育活动,共品端午文化。同时,该校还鼓励学生和家人一起包粽子、参观纪念馆、诵读屈原文章、观看龙舟比赛等,让学生充分了解端午节的来历及民间风俗,感受民族文化的魅力。(魏云菲)

平煤幼儿园:开展端午主题活动

6月11日,平煤幼儿园开展了“浓情端午 浸润童心”主题活动。通过丰富多彩的端午活动,孩子们知道了诗人屈原的故事,了解了全国各地的端午习俗,体会了传统节日的快乐与童趣。(耿剑 刘爱利)

湛河区实验小学:粽子送给消防员

6月11日,湛河区实验小学开展了“赓续民族血脉 争做时代新人”主题教育活动。老师和家长代表带领学生包粽子、做香囊,深入了解端午的由来、内涵发展等。当天,该校副校长平冠栋带领20多名师生将制作的粽子和香囊送到湛河区消防救援大队,表示慰问。(高文雅)

优秀小记者班主任

育人先“育心”

李端丽是东风路小学三(2)班语文老师兼班主任,从教21年,先后获得师德先进、优秀班主任等荣誉称号。

李端丽在平时的工作中,把培养学生良好的素质、教会学生如何做人放在第一位。她所带的班级班风正、学风浓,学生都富有极强的责任心和正义感,往往能以最高的效率、最佳的成绩来完成学校的各项活动和任务。

李端丽坚持“四爱”教育来开展“育心”计划,即教会学生爱自己——懂得自尊;教会学生爱别人——懂得互助;教会学生爱生活——懂得感恩;教会学生爱将来——立志做一个大写的“人”。(高文雅)



湛河区东风路小学
优秀小记者班主任
李端丽

坚守初心 花开依然

许春洒是建东小学一(8)班的语文老师兼班主任。

针对孩子的年龄和心理特点,许春洒在班级开展了“每周之星”评比活动,还在班里评选“优秀同桌”,用身边的榜样激发孩子的进取心,让每个孩子都有机会成为榜样。

许春洒还特别注重与家长的沟通,使家庭教育和学校教育同步。平时,许春洒喜欢和孩子们聊天,这样的沟通让学生感受到爱与呵护,学生也乐在其中。许春洒对工作认真,勤奋好学,曾多次获得区级骨干教师、区级优秀班主任等荣誉称号。(魏云菲)



卫东区建东小学
优秀小记者班主任
许春洒

潜心教育 爱心育人

王晓冠是五条路小学四(6)班的语文老师,从教以来一直担任班主任。

王晓冠刚接手新班时,班里有个学生脑瓜灵,但纪律散漫脾气倔,时常以欺负同学为乐。通过观察和了解,王晓冠和学生的父母进行沟通,争取家长支持,并和学生进行了推心置腹的交流。上课时,王晓冠常让这些学生发言,同学们也会报以热烈的掌声,一个个温暖的细节使他自信心大增,学会了自我约束,也得到了同学们的信任和喜爱。王晓冠说,如今这名学生毕业后常回母校看自己,看到他各方面都不错,她感到很欣慰和自豪。

王晓冠尽职尽责受到学生和家长的称赞。她曾获得市级优秀班主任、市级优秀辅导教师等称号。(魏云菲)



卫东区五条路小学
优秀小记者班主任
王晓冠

用智慧创造教育艺术

郜红娜是湛河区实验小学三(4)班班主任,从教20多年来一直是班主任。她曾获得省级骨干教师、市优秀班主任、市第五届优秀小记者班主任、市优质课教师、湛河区名师等荣誉。

教学中,郜红娜比较重视学生课内外阅读和写作能力的培养。每周师生共读课上,她和学生一起开展阅读分享交流和趣味故事会,激发学生的阅读兴趣。郜红娜会把习作中的优秀作文打印装订成作文集,让学生们阅读,并鼓励班里的小记者投稿。学生们看到自己的作文见报,更喜欢写作、看报纸了。

郜红娜说:“要想把教育做好,就要把学生当亲人,把家长当朋友,用自己的智慧创造教育艺术。”(高文雅)



湛河区实验小学
优秀小记者班主任
郜红娜

(图片均由老师本人提供)